
des professionnels 
constatent une

 augmentation de leur 
fréquentation

L'équipement du foyer

Octobre 2022
Baromètre d'activité

13% 32%

des professionnels 
constatent une
baisse de leur
fréquentation

19%

des professionnels 
observent une

hausse du panier
moyen

32%

des professionnels 
observent une

baisse du panier
moyen

10%
des entreprises ont

l'intention de recruter
dans les prochains

mois

-3,5%

de croissance

+6,4%

taux de croissance en glissement annuel

24%

des professionnels s'attendent à
une baisse de leur CA dans les

prochains mois

20%

des professionnels anticipe
une progression de leur CA

*Comparaison par rapport à la même période de l'année précédente
Sources : XERFI-SPECIFIC pour le compte du Comité Francéclat, CDNA.

Repère 2019 :
comparaison de l'activité 2022 et 2019
 (année de référence avant Covid)

-3,5%



des professionnels 
constatent une

 augmentation de leur 
fréquentation

Les arts de la table

Octobre 2022
Baromètre d'activité

16% 42%

des professionnels 
constatent une
baisse de leur
fréquentation

10%

des professionnels 
observent une

hausse du panier
moyen

30%

des professionnels 
observent une

baisse du panier
moyen

7%
des entreprises ont

l'intention de recruter
dans les prochains

mois

-5%%

de croissance

+16,2%

taux de croissance en glissement annuel

34%

des professionnels s'attendent à
une baisse de leur CA dans les

prochains mois

17%

des professionnels anticipe
une progression de leur CA

*Comparaison par rapport à la même période de l'année précédente (JFM 2021 / JFM 2022)
Sources : XERFI-SPECIFIC pour le compte du Comité Francéclat, CDNA.

Repère 2019 :
comparaison de l'activité 2022 et 2019
 (année de référence avant Covid)

+0,6%



des professionnels 
constatent une

 augmentation de leur 
fréquentation

La droguerie

Octobre 2022
Baromètre d'activité

23% 22%

des professionnels 
constatent une
baisse de leur
fréquentation

19%

des professionnels 
observent une

hausse du panier
moyen

27%

des professionnels 
observent une

baisse du panier
moyen

1,5%
des entreprises ont

l'intention de recruter
dans les prochains

mois

0%

de croissance

+7,6%

taux de croissance en glissement annuel

32%

des professionnels s'attendent à
une baisse de leur CA dans les

prochains mois

27%

des professionnels anticipe
une progression de leur CA

*Comparaison par rapport à la même période de l'année précédente (JFM 2021 / JFM 2022)
Sources : XERFI-SPECIFIC pour le compte du Comité Francéclat, CDNA.

Repère 2019 :
comparaison de l'activité 2022 et 2019
 (année de référence avant Covid)

-0,7%


